



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 226.
MELLÉKLET: - db**

TÁRGY: *Javaslat a Dél-Balaton és Sióvölgyi Nagytérségi Konzorcium Konzorciumi Tagi Tanácsába térségi képviselő és képviselőhelyettes választására*

**ELŐTERJESZTÉS
SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ: *Berlinger Attila József polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető*

ELŐADÓ: *Berlinger Attila József polgármester*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS: -

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA: -

EGYÉB SZERVEZET: -

MEGTÁRGYALTA: **HATÁROZAT SZÁMA:**

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: *dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző*

Tisztelt Közgyűlés!

A Dél-Balatoni és Sió-völgyi Nagytérség területén a regionális integrált hulladékgazdálkodási rendszer kialakítására, az ehhez szükséges gazdasági, pénzügyi és jogi előfeltételek megteremtésére és az európai uniós követelményrendszer megvalósításának elősegítése céljából a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciumot (a továbbiakban: Konzorcium) alkotó 204 tagönkormányzat 2002. június 20. napján egységes szerkezetbe foglalt Konzorcionális Szerződést (a továbbiakban: Szerződés) fogadott el, amely szerződést 2016. október 10. napján módosítottak.

A módosított Szerződés értelmében a szerződés időbeli hatálya a záró egyenleg bizottsági átutalásától számított harmadik év végét követő 30. napig tart, amennyiben a projekt keretében megvalósult vagyon felosztása, a jogutód szervezetek kijelölése, valamint a vagyon kiadása és a tagok közötti elszámolás megtörtént. Amennyiben a fenti feltétel nem következik be a megjelölt határidőig, a Szerződés hatálya a vagyon felosztása, a jogutód szervezetek kijelölése, valamint a vagyon kiadása és a tagok közötti elszámolás megvalósulásának napjáig áll fenn.

A Konzorcionális Szerződés X/2. pontja értelmében a Konzorcium legfőbb, előkészítő, koordinatív, végrehajtást segítő és döntéshozó szerve a Konzorciumi Tagi Tanács, amelyet a 12 hulladékgazdálkodási kistérség térségi képviselői alkotják.

A Szerződés alapján „A kistérségekhez tartozó települések a kistérséghez tartozó települések polgármesterei közül ún. kistérségi képviselőt és- akadályoztatása esetére- ún. térségi képviselő helyettest választanak. A kistérségi képviselő és helyettese érvényes megválasztásához a kistérséghez tartozó tagok több mint 3/4-es többséggel meghozott egyetértő határozata szükséges”

A Szerződés alapján „A tagok az ún. kistérségi képviselő részére, akit az adott kistérséghez tartozó települések polgármesterei közül választanak, megbízást adnak érdekeik képviseletére, a projekt keretében ellátandó feladataik koordinálására, illetve döntéshozataluk előkészítése érdekében. Ezen képviseleti rendszer közvetlen képviseleti megbízáson alapul, így a térségi képviselő az adott települések szavazati aránya szerint jogosult eljárni. E tekintetben a térségi képviselő köteles az általa képviselt Tagok és szavazati arányuk rögzítése mellett, minden álláspontot előterjeszteni és képviselni.”

A 2024. június 9. napján lezajlott helyi önkormányzati választásokra tekintettel szükséges, hogy az egyes kistérségek gondoskodjanak új térségi képviselő, illetve térségi képviselő helyettes megválasztásáról és megbízólevéllel történő ellátásáról, amelyre Siófok Város polgármestere is felhívta a figyelmet a 2024. október 31. napján kelt ISP/17-1/2024. számú levelében.

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a kistérségi képviselői feladatokat az elmúlt önkormányzati ciklusban Appelshoffer Ágnes, Tolna Város polgármester látta el, akinek polgármesteri tisztsége 2024. szeptember 30. napján megszűnt.

Fentiekre tekintettel- a korábbi évek gyakorlatának megfelelően- Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának képviseletében a 2024. november 14. napján kelt levelemben megkereséssel éltem a Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség települései irányába, javaslatot téve a kistérség képviselő és képviselőhelyettes személyét illetően.

Tisztelettel kérem a Közgyűlést, hogy javaslatomat elfogadva **a Szekszárd és Környéke hulladékgazdálkodási kistérség kistérségi képviselőjének személyemet, helyettesemnek pedig Kovács Jánost, Szedres Község polgármesterét megválasztani** szíveskedjen.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra.

Szekszárd, 2024. november 14.

Berlinger Attila József
polgármester

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

.../2024. (...) határozata

térségi képviselő és képviselőhelyettes választásáról a Dél-Balaton és Sióvölgyi Nagytérségi Konzorcium Konzorciumi Tagi Tanácsába

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. egyetért azzal, hogy a Dél-Balaton és Sióvölgyi Nagytérségi Konzorcium Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérsége Berlinger Attila Józsefet, Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesterét válassza meg térségi képviselőnek a Dél-Balaton és Sióvölgyi Nagytérségi Konzorcium 2002. június 20-án kelt és 2016. október 10-én módosított és hatályba léptetett Konzorcionális Szerződés X. pontjának megfelelően a Dél-Balaton és Sióvölgyi Nagytérségi Konzorcium Konzorciumi Tagi Tanácsába a Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség képviselőjére;

Határidő: a döntéshozatal napja

Felelős: Berlinger Attila József polgármester

2. egyetért azzal, hogy a Dél-Balaton és Sióvölgyi Nagytérségi Konzorcium Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérsége Berlinger Attila József kistérségi megbízott akadályoztatása esetére Kovács Jánost, Szekszárd Község Polgármesterét válassza meg térségi képviselőhelyettesnek a Dél-Balaton és Sióvölgyi Nagytérségi Konzorcium 2002. június 20-án kelt és 2016. október 10-én módosított és hatályba léptetett Konzorcionális Szerződés X. pontjának megfelelően a Dél-Balaton és Sióvölgyi Nagytérségi Konzorcium Konzorciumi Tagi Tanácsába a Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség képviselőjére;

Határidő: a döntéshozatal napja

Felelős: Berlinger Attila József polgármester

3. felhatalmazza a polgármestert a megbízólevelek aláírására;

Határidő: 2024. november 30.

Felelős: Berlinger Attila József polgármester

4. felhívja a Polgármesteri Hivatalt az 1-3.) pontban foglaltakkal kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. november 30.

Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető